



В Ставропольском крае бывший сотрудник полиции ОМВД России по Благодарненскому району подозревается в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего помощника оперативного дежурного ОМВД России по Благодарненскому району, подозреваемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч. 3 ст. 264 УК РФ). Следствием установлено, что в январе 2013 года подозреваемый, управляя автомобилем «ГАЗ 2705», при осуществлении поворота налево в сторону села Журавского Новоселицкого района на автодороге «Александровское – Буденновск» не уступил дорогу автомобилю «Богдан 2110», двигавшемуся по равнозначной дороге. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель автомобиля «Богдан 2110» получил телесные повреждения, от которых скончался на месте происшествия. В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599175>